

各级党组织要从工作和生活上关心爱护功勋党员,大力宣传“七一勋章”获得者的感人事迹和崇高品德,在全党全社会形成崇尚先进、见贤思齐的浓厚氛围,激励广大党员、干部牢记党的性质宗旨,牢记党的初心使命,不懈奋斗,永远奋斗,在全面建设社会主义现代化国家新征程上,向着第二个百年奋斗目标、向着中华民族伟大复兴的中国梦奋勇前进!

——习近平在“七一勋章”颁授仪式上的讲话

# 庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式在京隆重举行

## 习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话 会见全国“两优一先”表彰对象 李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山出席活动

新华社北京6月29日电 弘扬功勋模范精神,奋进伟大复兴征程。庆祝中国共产党成立100周年“七一勋章”颁授仪式29日上午在中国人民大会堂金色大厅隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。习近平强调,一百年来,一代又一代中国共产党人,为赢得民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福,前仆后继、浴血奋战,艰苦奋斗、无私奉献,谱写了气吞山河的英雄壮歌。在庆祝中国共产党成立一百周年之际,我们在这里隆重举行仪式,将党内最高荣誉授予

为党和人民作出杰出贡献的共产党员。习近平指出,“七一勋章”获得者都来自人民、植根人民,是立足本职、默默奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可做,他们的精神可追可及。他们用行动证明,只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲,平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来,每名党员都能够在民族复兴的伟业中为党和人民建功立业!

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席颁授仪式。中共中央

总书记习近平向“七一勋章”获得者颁授勋章并发表重要讲话。习近平强调,一百年来,一代又一代中国共产党人,为赢得民族独立和人民解放、实现国家富强和人民幸福,前仆后继、浴血奋战,艰苦奋斗、无私奉献,谱写了气吞山河的英雄壮歌。在庆祝中国共产党成立一百周年之际,我们在这里隆重举行仪式,将党内最高荣誉授予为党和人民作出杰出贡献的共产党员。习近平指出,“七一勋章”获得者都来自人民、植根人民,是立足本职、默默奉献的平凡英雄。他们的事迹可学可做,他们的精神可追可及。他们用行动证明,只要坚定理想信念、坚定奋斗意志、坚定恒心韧劲,平常时候看得出来、关键时刻站得出来、危难关头豁得出来,每名党员都能够在民族复兴的伟业中为党和人民建功立业!

长,最高人民法院检察长,部分全国政协副主席,中央军委委员出席颁授仪式。中央党政军群有关部门和北京市负责同志,“七一勋章”获得者及其亲属代表,所在单位代表,以往功勋荣誉表彰获得者代表,“光荣在党50年”纪念章获得者代表和老党员、老干部代表,各界干部群众代表分别参加仪式。全国“两优一先”表彰对象参加颁授仪式或在人民大会堂北大厅观看仪式直播。在全国“两优一先”表彰大会28日下午在北京人民大会堂举行,为表彰的个人和集体代表颁奖。王沪宁

## 百年征程唱初心 邮政永远跟党走

集团公司直属机关党委举行歌唱活动庆祝建党百年



歌唱活动现场。 □本报记者 朱正义 摄

本报讯(记者 邸亚峰)百年征程唱初心,邮政永远跟党走。6月29日下午,在热烈庆祝中国共产党成立一百周年之际,集团公司直属机关党委隆重举行庆祝建党百年歌唱活动,用一首首红色歌曲,回顾百年来中国共产党走过的光辉历程、创造的辉煌业绩,共同抒发对党无限热爱、对党的无限忠诚、对祖国的无限热爱。来自集团公司各部门、控股公司和直属单位的员工演唱了《映山红》《歌唱祖国》《爱我中华》《复兴的力量》《不忘初心》《没有共产党就没有新中国》等17首脍炙人口的经典歌曲,带领现场观众回顾了新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和中国特色社会主义道路开创和发展、中国特色社会主义进入新时代四个历史时期中国共产党走过的光辉历程,唱出了对党的炽热情感,唱出了邮政人的砥砺前行、踔厉奋发、勇毅前行。进入新阶段,贯彻新理念,构建新格局,要求我们时刻以党的百年奋斗历程激励自己,切实把党史学习教育成果转化为优良业绩和过硬作风,为党和人民作出更大贡献。

### 向党交答卷

# 先锋

在庆祝中国共产党成立100周年之际,6月28日,全国“两优一先”表彰大会在北京人民大会堂举行,6位邮政员工荣获“全国优秀共产党员”称号。6月29日,这6位邮政党员和其他“两优一先”受表彰人员在人民大会堂参加“七一勋章”颁授仪式,并受到习近平总书记亲切会见。

被授予“全国优秀共产党员”荣誉称号的6位邮政员工分别是:河北省宽城满族自治县邮政分公司穆罗台支局邮递员刘保朝,江苏省宜兴市邮政分公司城区分局支邮支部书记、江平路支局局长何健忠,四川省甘孜县邮政分公司邮运驾驶员组长其美多吉,贵州省锦屏县邮政分公司自蒙支局乡邮投递员张林昌,云南省洱源傣族自治州泸水市邮政分公司称杆乡邮政所长桑南才,陕西省石泉县邮政分公司乡邮员赵明翠。

此次受到表彰的邮政系统共产党员都来自基层一线。他们几十年如一日,勤勤恳恳、任劳任怨地坚守在本职岗位,都是“人民邮政为人民”服务宗旨的坚定践行者。

做好本职工作、热心公益活动的同时,何健忠一直在用实际行动为群众办实事、解难事。他说:“作为党员,不能坐等群众来找我们解决困难,要主动去了解他们的需求和心声。”

赵明翠说:“今年在建党100周年,作为一名共产党员,一名乡邮员,我有责任有义务把党的百年奋斗史讲给老百姓听,让大家明白今天的幸福生活来之不易,激发奋进进取精神。”

30多年来,张林昌用双脚连通了大山和外面的世界。他用青春,见证了邮政与家乡的改变,更见证了我们国家脱贫攻坚取得的全面胜利。

随着巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴战略有效衔接步伐的加快,桑南才对未来充满信心:“我相信邮路会越来越走好,乡亲们的日子也会越来越美好!”

## 坚定不移跟党走 继往开来启新程

——热烈庆祝中国共产党成立100周年

本报评论员

红旗飘扬,礼花绽放。建党百年,神州大地共同唱响壮美赞歌。

胸怀千秋伟业,恰是百年风华。“我们党的一百年,是矢志践行初心使命的一百年,是筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开辟未来的一百年。”习近平总书记的话,道尽百年苦难辉煌。从小小红船到巍巍巨轮,回首百年路,党领导人民实现了中国沧桑巨变,建立了丰功伟绩,找到了实现中华民族伟大复兴的正确道路,根本改变了中国人民的历史命运,作出了解决全人类问题的中国贡献,创造了中华民族发展史上、世界社会主义发展史上、人类社会发展史上的“中国奇迹”,成为中华民族伟大复兴的坚强领导核心。

百年征程路,初心映江山。党根基在人民,血脉在人民,江山就是人民,人民就是江山。党的百年史,就是一部践行党的初心和使命的历史,一部党与人民心连心、同呼吸、共命运的历史。而这一百年,中国邮政书写的,同样是一部“为人民”的浩荡画卷。从革命斗争到建国创业,从改革开放到奋进新时代,从站起来到富起来,再到强起来,中国邮政人始终听党话、感党恩、跟党走,以人民为念,坚定地追随党劈风沐雨的步伐。

时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人。今天,我们用心将这份饱含深情的答卷卷卷铺展,铭记历程,砥砺初心,向党的百年华诞献礼,请人民检阅!

这份答卷,红色为底,忠诚赓续——一寸山河一寸血,一杯热土一杯魂。在中国邮政,以“忠贞不渝、使命必达”为核心的战邮精神,一直被视若珍宝。因为它是革命战争时期战邮先军用鲜血和生命铸就,是滋养战邮初心使命的深厚土壤,更是世代邮政人坚守的魂魄!

一代代邮政人一心向党,倾心为民,将红色基因深植血脉、薪火相传。今日邮政,荣耀殿堂星光熠熠,敬业之火、道德之光、诚信之光、正义之辉竞相闪耀。从新中国成立初期一封信、一颗心的罗致尧们,到改革开放时期“一个人的长征”的王顺友们,再到新时代的奋斗者其美多吉们,在全心全意服务人民、服务社会主义改造的大潮中,在助力社会公共服务均等化的脚步里,在不断提升人民美好生活向往的征程上,邮政劳模典型和先进集体层出不穷,“党的红色传承令”本色不改,为企业改革发展注入无穷伟力!

这份答卷,使命为要,勇毅作骨——新中国邮政从诞生的那一天起,就和“人民”两个字紧密相连。普通服务,党和国家赋予邮政企业的神圣使命。长期以来,为保障公民基本通信权利,中国邮政视普通服务为立业之本,漫漫的足道里、滚滚的车轮下,一抹抹“战邮绿”饱含对人民的深情,翻雪山、越天堑、跨高原、涉河谷,让“有一群人的地方就有中国邮政”。企业克服运营成本压力大的困难,全力补白“绿”,持续提升普遍服务能力和公共服务均等化水平稳步提高,不断提升人民群众的获得感,厚植党的执政根基。

惟其艰难,才更显勇毅。今日邮政,5.4万个营业网点遍布城乡,建制村全部直接通邮,乡镇邮政所实现全覆盖,边海防部队点位通邮,邮快合作进村,85%的县级以上城市党政机关(人民日报)当日见报,机要通信万元不失。警邮、税邮、政务、烟草、